

旅游 食尚

A13~A14

直播带货推超多福利,含半价免费景区的精品线路

旅游日“惠”享文旅大餐

□半岛记者 刘红

每年的5月19日是中国旅游日,源于《徐霞客游记》开篇《游天台山日记》的开篇之日——5月19日。当天,线上直播带货推出巨惠产品、精品线路景区半价免费、送景区门票以及优惠券……岛城的文旅推出超多福利。

30家文旅企业同时线上直播带货

从直播推介文旅特色,到暖企带动文旅消费,再到文旅视角发现城市新魅力……5月19日上午,青岛西海岸新区30家文旅企业“达人”化身网红主播,除了全方位在线体验特色活动、了解人文历史,还加入“直播带货”的内容,拉动地方特产或旅游文创产品销售。

“现在直播间优惠价,原价158元一大一小门票仅售59元。”在青岛红树林度假世界,由策划主管化身主播的孙淑聪直播体验各项游玩项目,这样的场景,在青岛西海岸新区30家景区、酒店等文旅企业的直播间里同步上演。

据了解,此次青岛西海岸新区“文旅带货全城大直播”共持续约两小时,期间,参与直播的各文旅企业精选的景区门票、年卡、文创产品,酒店优惠券、住房券等数十款优质产品吸引了众多网友的



少海湿地景区

关注。为提升关注度和参与度,各直播企业还现场推出了一系列优惠福利,吸引了众多网民关注和抢购,穿插开展的抽奖环节更是将活动氛围推向了高潮。

同时,即日起至5月30日,青岛西海岸新区文旅局将开展“十大美景”“十大文旅地标”文旅特色品牌评选活动。

青岛西海岸新区5月19日正式启动2020年文化和旅游消费季。西海岸新区将发放100万元文化和旅游惠民消费券,当日通过线上形式发放首批30万元文化和旅游惠民消费券。

畅游胶州精品线路发布, 都含半价福利

为了迎接5·19中国旅游日,胶州推出畅游金胶州精品线路4条,除大量免费景点外,更有时下热门休闲采摘园区,放送半价福利,时间:5月19日至24日。市民前往时要注意提前预约。

沽河休闲游:少海风景区——大沽河博物馆——新希望琴牌乳业透明工厂——绿村生态观光园——冷家庄黑陶博物馆

绿村现代农业示范园活动期间观光门票半价10元。

多彩乡间游:青岛农村公园——九顶莲花山景区——华山庄——艾山民俗记忆馆——永聚之诚乐学堂

九顶莲花山景区“九顶莲花山花海”门票半价15元。永聚之诚乐学堂,门票半价19元。

特色风情游:玉皇庙古村落景区——九龙山生态采摘园——灯塔味业——九龙醇老机场白酒传统产业园——高凤翰纪念馆

九龙山生态采摘园门票(含采摘)半价20元,炉烤面包、手作甜品等半价。

上合新貌游:上合示范区规划展览馆、上合国际客厅——海尔有住智能家居体验馆——如意湖——生态大道

“嗨即墨”开启网红打卡地“云游”盛宴

5·19中国旅游日暨“嗨即墨”网红打卡地新闻发布会及采风活动在即墨古城学宫举行,活动首次推出了“嗨即墨”旅游品牌,发布了即墨区“嗨即墨”旅游宣传片、即墨区文旅局“嗨即墨”官方抖音号,推介了“嗨即墨”首批网红打卡地。全国各地的朋友通过直播一起“云游”即墨,饱览即墨特色风光。活动当天通过现场活动及直播互动送出景区门票及优惠券1000余张。

今年受新冠肺炎疫情影响,传统文旅行业受到前所未有的冲击。精心培育“网红打卡地”,策划推出了9条以网红康养、网红采摘和网红度假等为主题的“一日游”“二日游”“三日游”文旅精品线路;通过“山东文化惠民消费云服务平台”发放消费券5000余张等。

万福新产品上市,青英董氏无淀粉猪肝火腿亮相永旺东部店

这个味道,好吃!



万福新产品上市

□文/图 半岛记者 马克

“这是卖啥?咋这么多人?”近日,在永旺东部店超市火腿区一直人头涌动,而众人关注的焦点则是一款源于国家科技进步奖的延伸成果的新式火腿——青英董氏祛毒猪肝火腿。青英董氏无淀粉猪肝火腿在永旺东部店一经亮相,引起消费者的广泛关注。“改变了对猪肝的印象”这是消费者对它最多的评价。

独创专利“祛毒”技术

“没想到一根火腿还有这么多学问!”现场销售人员一番介绍让在场的市民对这款“科技感”十足的火腿刮目相看。青岛大学成果转化中心负责人崔言民告诉记者,青英董氏祛毒猪肝是青岛大学附属医院小儿外科教授、山东省数字医学临床诊疗与营养健康协同创新中心主任的董蓓教授及其领衔的团队利用独创的中国和国际专利保护技术将生鲜猪肝进行了“祛毒”处理,有效清除了猪

肝内残留的有害物质,解决了百姓担心的猪肝是机体的解毒器官,可能存在毒素的担心。目前,“青英董氏祛毒猪肝”技术已获得4项国家发明专利及日本、德国、法国、英国的发明专利。

新产品“打动”老顾客,三天回购两次

“上周六来逛超市孙子尝着好吃买了根回去尝尝,天天嚷着要吃,这周一是来买第三次了。”上架五天,李阿姨俨然成了这里的老顾客熟悉地跟销售人员打着招呼,“我买了万福近十年的猪肉,算是‘铁粉’了,这款猪肝肠买回去全家人都说好吃,看来又要成我们家的‘常备品’。”像李阿姨这样被猪肝火腿口感打动的并不在少数,“我们上架没几天,但每天都有老客户回购,很多买一根回去尝尝,下午就来买一箱!”万福猪肝火腿的销售人员告诉记者。

“这款产品自上架以来销售量一直不错,在同类产品里销量处于领先地位,大家越来越关注健康类食品,这款猪肝火腿满足了许多市民的要求。”永旺东部店店长战杰告诉记者。记者了解到,青岛大学附属医院董蓓教授团队与青岛本地肉食企业青岛万福集团股份有限公司合作,利用祛毒专利技术研推出青英祛毒猪肝系列产品,无淀粉猪肝火腿即是其中之一,维也纳猪肝香肠也将在近期上市。今后万福还计划研发适用于婴幼儿、孕产妇、手术后患者和老年人的“青英董氏祛毒猪肝”系列产品。届时青岛市民将品尝到更多健康美味。

黄河入海口+黄河文化馆+新汇东海岸 本周六,东营二日游约起!

□半岛记者 关瑛

本周六(5月23日)、下周六(5月30日)小高带你游将推出慢游东营二日游活动,半岛老年旅游服务中心会员每位仅需140元,非会员158元/人。此行程为政府补贴产品,儿童与大人同价,任何证件无优惠减免。报名电话80889362。

早集合后乘车前往山东东营,东营市是黄河三角洲的中心城市,东营的特色可以用四句话概括:黄河口、大油田、孙子故里、吕剧故乡。黄河奔腾万里,从这里入海,塑造了共和国最年轻的土地;全国第二大油田——胜利油田在这片神奇的土地上崛起;这里诞生了兵圣孙武;是著名的吕剧的发祥地。

半岛开启养生之旅

特别推出199元聊城超豪华3日游

□半岛记者 关瑛

2020半岛都市国际旅行社首次养生之旅启航了,特别推出199元聊城超豪华3日游。柔和暖风,阳光沐浴,玫瑰湖湿地公园让您置身五彩花海世界中,闻玫瑰、赏花园,给您不一样的玫瑰之约;石博园——奇石林立、气势磅礴、千姿百态,美不胜收!黄河楼上观黄河,斗拱飞檐、气势磅礴,观黄河之水天上来之美景;玩转素有中国威尼斯之称的水上古城——聊城;穿越时空游览中国最古老、最雄伟的十大名楼之一光岳楼;

抵达后参观黄河文化馆,又名国家方志黄河分馆,是东营市第一家“国字号”场馆,也是东营乃至山东的文化新地标。游览新汇东海岸景区,度假区已经形成以海洋文化为特色,以温泉为优势,集海水浴场、温泉康体、红毯观光、休闲度假、会议接待、开发投资为一体的新型温泉旅游度假区(可自费参加海上高尔夫、射箭、温泉等)。前往黄河口生态旅游园区参观国家级地质公园等景区,体会“黄河之水天上来,奔流到海不复回”。



扫码详询行程

乘船畅游东昌湖,让我们荡起双桨在波光粼粼的湖面上欢乐歌唱;梁山108好汉石雕形态各异,跟您心目中的英雄合影留念;中国AAAA级影视基地——带您走进白七爷的大宅门,让当年大宅门实景再现。郑重承诺:1.全程零自费景点,绝无强制消费,准四星高档住宿,驴肉宴等高标准特色餐。2.凡55岁~70岁均可报名,退伍军人单人凭退伍证再减免50元。3.超豪华精品团仅限28人,报满即止。4.车内配备额温枪并每天消毒,免洗手液,每天赠送一次性医用口罩。